Obvod, obsah lichoběžníku 7. třída


1. Vypočtěte obsah lichoběžníku, jsou-li dány obě základny a, c a výška: 
a = 6 cm, c = 8 cm, v = 3 cm.


2. Vypočtěte obsah lichoběžníku, jsou-li dány obě základny a, c a výška: 
a = 12 cm, c = 85 cm, v = 3,5 dm.

3. Je dán lichoběžník o rozměrech: a = 35 mm, c = 3 cm, b = 3 cm, d = 55 mm. Vypočítejte obvod a obsah lichoběžníku.(pozor na to, co jsou základny, a najděte si výšku k základně!)
[image: ]
4. Vypočítejte obsah pravoúhlého lichoběžníku ABCD s pravým úhlem 
při vrcholu A, je-li dáno ac: a = 5 cm; c = 9 cm; d = 4 cm. (nakresli obrázek)

5.  Vypočítejte obvod lichoběžníku, je-li dáno: 
   a = 12 cm; b = 35 cm; c = 8,4 cm; d = 10 cm;

6. Doplň tabulku
	a
	b
	c
	d
	o

	35 cm
	9,2 dm
	110 mm
	21 cm
	

	
	88 cm
	3,5 dm
	1,1 m
	250 cm

	0,56 m
	
	12 cm
	3,5 dm
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